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Россияне в большинстве своем хотели бы снижения цен на услуги ЖКХ, сообщили
социологи по итогам опроса, проведенного незадолго до повышения тарифов на услуги
ЖКХ с июля, исследовательским центром «Ромир». Каждый второй (49%) россиянин
считает существующий уровень цен высоким, а по мнению 12% опрошенных, цены даже
до июля были почти неподъемны. 33% респондентов сказали, что справляются с
платежами, но высказали пожелание, чтобы цены были ниже. Лишь 6% участников
опроса оценили тарифную политику как нормальную.

  

Между тем долги потребителей жилищно-коммунальных услуг поставщикам в целом по
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России впервые превысили триллион рублей; из них доля физических лиц - 20%. За год
их долг вырос на 15%.
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